

埃及：受襲擊後變得團結

一位當地的普世博愛運動成員評論在聖枝主日的爆炸事件，說：「這襲擊並非只針對基督徒，亦針對宗教。」穆斯林團體立即表示聲援，許多人到醫院捐血。一位「運動」成員表示：「在襲擊事件後，虔誠的埃及穆斯林信徒和基督徒都感到被召叫要加強信德。」

分別位於尼羅河三角洲的坦塔和埃及第二大城市亞歷山大的兩座科普特正教教堂成為恐怖分子的目標。於坦塔聖喬治教堂的襲擊造成27人傷亡；另外，亞歷山大聖馬爾谷教堂的炸彈爆炸亦導致18人死亡。

埃及總統阿卜杜勒•法塔赫•塞西頒佈為期三個月的緊急狀態令，除其他限制外，在此期間禁止所有公眾示威及活動。

是次襲擊適逢聖枝主日，同時標誌著基督徒最重視的聖週開始。這是聖週真正的開始。默示錄記載：「一大夥群眾，沒有人能夠數清，是來自各邦國……他們都站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手持棕櫚枝……他們曾在羔羊的血中洗淨了自己的衣裳……」（默7:9-14）

星期日早上，教宗在聖伯多祿廣場上慰問，並為受害者祈禱。教宗總括：「問候親愛的弟兄，宗主教塞奧佐羅斯二世（Tawadros II）、科普特教會及整個埃及。願天主轉化那些播種恐怖、暴力及死亡的心靈。」